

8个包子要价百元?

网友称“天津狗不理”
是包子中的LV

核心提示

8个猪肉小包子,96元!1月29日,青年导演张洲发微博称,天津狗不理包子“已经不是人能吃得起了”。针对这一话题,微博网友们掀起了一场小风波。

爆料:8个包子百元价

1月29日导演张洲在微博中称:“在天津吃狗不理包子,8个小包子要96元,一碟花生米58元,味道与街边相仿,而且环境也相当一般。”

在张洲微博发布的图片中显示:传统精品小笼猪肉包96元/8只;传统精

品小笼三鲜包104元/8只;精品小笼对虾青韭包128元/8只……

随着该条微博的疯狂转载,“天津狗不理包子”这个话题成微博网友议论的热点。不少网友称,这包子顶得上奢侈品了,狗不理不如去卖LV吧。

热议:合理 VS 不合理

对于这样的价格,网友众说纷纭。有网友认为这样的包子是针对外来游客的,也有网友认为天津狗不理有百年历史,贵点无可厚非,而在一些网友看来,吃与不吃,由自己决定。

@贾璐然:这样的包子基本都是为游客准备的,这就跟三亚的旅馆一样,漫天要价。

天要价。

@北京小虎妞儿:一百年才“普”出来的肉包成包子,8个包子要您老128元,您还怎么着啊!

@雪纳瑞秀才爹:贵就别吃,有时候街边的小吃不见得比老字号差,不看招牌看口碑。

调查:有不同价格档次

记者联系上了张洲,他介绍,微博是自己所发,但是图片内容是朋友拍的,他自己并没有去吃过。他之所以会发这样一条微博,是因为身边很多朋友都向他抱怨过狗不理的包子实在太贵,而他本人也觉得“这样的价格,对游客是一种伤害”。

针对网友的热议,天津狗不理总店的杨经理向记者解释,狗不理包子根据食材的不同分为各种等级。网友反映的96元8个的猪肉包是精品系列,肉馅选料类似神户牛肉,因此价格偏贵,店内也有36元8个的普通猪肉包,顾客可以根据自己的实际情况来选择。(华声在线)



(网友微博截图)

美国华裔女孩 自拍视频求骨髓

据美国《星岛日报》报道,罹患血癌的美国东湾25岁华裔女孩梁贞娜苦寻不得骨髓捐赠人,上周以自拍视频上网求援,向华人小区请求注册为捐赠候选人,短片中梁贞娜声泪俱下,短短不到一周的时间该段视频累积近30万次点击浏览,超过2500位网友留言为她加油打气。

视频中的梁贞娜显得十分憔悴,在病床上的她悲伤哭泣,说道:“我只是想说,我好害怕死亡,我感觉我的日子已经不多,我了解我会恐惧死亡,主要是因为我恐惧离开这一切,我不知道我会不会及时找到适合的捐赠人或者移植会不会成功,可能死于并发症,有好多种原因会死。”

长达3分多钟的视频中,头戴毛线帽、手上打着点滴的梁贞娜眼泪始终没有停过,但视频最后她仍挤出笑容谢谢大家的支持,也表示自己的内心还是保持乐观,只是拍摄短片的那一天,心中真的很难过。

梁贞娜所上传的视频单周累积点击数近30万次,超过2500名网友留言为她加油打气,更有人将该段视频转放到社群网站或其他视频网站上进行分享。

梁贞娜在2009年8月诊断出罹患血癌,原本寄希望可以接受弟弟捐出骨髓进行移植,然而10月检验报告出来,发现两人的生理条件并不相符,无法移植。

梁贞娜诊断出血癌前就读洛杉矶加大,志向为毕业后投身教育工作。如梁贞娜这样少数族裔血癌病患者在美国寻获合适捐赠者的几率仅约万分之一,捐赠人通常都出现在同族裔中,而目前美国国内亚裔人士登记成为捐赠候选人的比率只约7%。(中新)

网晒他人信息 女子被诉公堂

江西抚州市临川区市民吴芳因发表一则微博,与他在网络上展开了一场“口水仗”,其间不乏粗口,对方甚至还在网上公布了她的真实单位、姓名、手机号。

近日,吴芳向当地法院提交民事诉讼,要求被告停止侵害其名誉权和隐私权,并通过公开道歉的方式消除对她造成的不利影响,恢复其名誉。目前,抚州市临川区人民法院已经受理了这起诉讼。据了解,这是江西省首例微博维权案。

2011年12月6日,吴芳和朋友来到即将竣工的抚州名人雕塑园参观游玩。“抚州名人(雕塑)园建造得像故宫,对面的市政府乍一看像天安门。园里不仅有名,还有樟树、银杏等名贵树种。还有石林,抚州真有钱!”当晚,有感而发的吴芳在微博上写了上面这段文字。为了使内容更形象些,她还给文字配了一组图片作为佐证。

次日登录微博,吴芳发现几名网友在评论时用尖刻的语言对她进行指责,其中网友@透明杨小喵最为激烈。吴芳当即进行了回击。随后,双方你来我往在微博上展开了一场“口水仗”,其间不乏粗口。

12月8日,吴芳挂出“休战牌”,将“透明杨小喵”等几名言辞激烈者拉入黑名单,希望终结这场微博口水仗。

几天后,吴芳开始连续接到几个莫名其妙的陌生电话;后来,吴芳在南昌的朋友和同事也来电,问她是不是在当地做了什么不该做的事招来了非议。

原来,就在吴芳退出争执的几天里,另一方的攻势并没有停止,除了人身攻击外,还将她的真实单位、姓名、手机号公布,并且将一些包含损害名誉内容的文字发给她单位官网、领导同事以及朋友的微博。

吴芳通过各种途径了解到,网民@透明杨小喵为抚州名人雕塑园管理部门的职工杨毓婷。为此,她找到抚州名人雕塑园的上级管理单位——抚州市风景名胜管理局,希望协商解决这起纠纷,但杨毓婷不予理睬。

为了维护权利,2011年12月27日,吴芳向临川区人民法院提起民事诉讼,将杨毓婷告上法院。(据新华社电)

警车挂“彩球”为婚礼车队开道

网友叹太威武

核心提示

近日,有网友在华声论坛、天涯等网络社区发帖,称湖北巴东县一辆编号为3508的警车,一路警灯闪烁,担当起了婚礼车队的开道车。

1月30日下午,巴东县公安局指挥中心主任陈泽红接受了华声在线记者的采访,他说,编号为3508的警车,实际上是清江水布垭开发有限公司保卫处原借用巴东县公安局水布垭工区派出所的车辆,“在2010年警车清理工作中,该局已将该车牌照、行车证等相关手续注销。”



警车挂“彩球”为婚礼车队开道。

开着警车去娶亲?

1月30日,网友“快乐的星猫2012”发表题为《警车开道,结婚车队着实威武。有图有真相,不多解释,你懂的!》的网帖,称其春节回家过年,遇到一件闹心事。在湖北省巴东县茶店镇路遇一辆编号为3508的警车,开在一个婚礼车队的最前面,“一路警灯闪烁,好是威武”。并附了图片。

图片显示,在一段看起来蜿蜒的山路上,六辆小汽车紧挨着前行,除了行驶在车队当中的婚车,车队的第一辆车很容易引起人的注意,车身上喷绘有“公安、警车”几个大字,车顶悬挂着警灯。在后视镜上,还挂着几个彩色的小气球。

网帖曝光后,迅速引起许多网友围观,网友纷纷感叹:“这样的婚礼伤不起,太威武了。”

回应:是被清理的警车

“国家三令五申不准公车私用,可还是有人开着警车去娶亲,为什么这么点事情总是屡禁不绝呢?”带着网友的疑问,1月30日下午,华声在线记者与巴东县公安局指挥中心主任陈泽红取得了联系。

陈泽红解释称,早在今年1月26日,巴东县公安局已经接到举报,知悉了此事,并在接到举报当天就在茶店镇附近拦获了编号为3508的警车,并将司机带到了派出所询问。经查实,这辆车是清江水布垭开发有限公司保卫处原借用巴东县公安局水布垭工区派出所的车辆,在2010年警车清理工作中,该局已将该车牌照、行车证等相关手续注销。

陈泽红说,之所以在2010年清理当中,未能拆除该车的警牌与警灯,是由于当时这辆车被使用者开到广东省去了。巴东县公安局通知用车单位自行拆除警车标识、标牌和警灯,但用车单位未履行,才导致了这个情况。

目前,该局督察已将该车牌照、行车证扣缴,并责令用车单位拆除警车标识。(华声在线)